
Guia rápido para HI84500 

 

 

 

 

Material  

- Copo titulação plástico 100 ml 

- Copo medição 20 ml 

- Barra de Agitação 

 

Reagentes 

- HI 84500-55 

- HI84500-60 

- HI84500-62 (saquetas) 

 

Procedimento 

No Copo de titulação juntar 1 ml da solução HI84500-55 e perfazer o volume até 50 ml com água destilada. 

Juntar 5 ml da solução ácida HI84500-60. 

Colocar a barra de agitação e colocar o copo no titulador, verificar se o elétrodo está na altura correta. 

Com a ponteira do sistema de titulação na tampa do frasco de titulante, prima CAL e START. 

Adicione a saqueta HI84500-62 

Colocar a ponteira no orifício correto de forma a que toque no líquido. 

Prima CONTINUE. 

Quando a Calibração terminar aparece no ecrã Calibration completed. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Calibração SO2 – Gama Baixa (0 – 40 mg/L) 

 



Guia rápido para HI84500 

 

 

 

 

Material  

- Copo titulação plástico 100 ml 

- Copo medição 20 ml 

- Barra de Agitação 

 

Reagentes 

- HI84500-50 

- HI84500-60 

- HI84500-62 (saquetas) 

 

Procedimento 

No Copo de titulação colocar 50 ml de vinho. 

Juntar 5 ml da solução ácida HI84500-60. 

Colocar a barra de agitação e colocar o copo no aparelho, verificar se o elétrodo está na altura correta. 

Com a ponteira do sistema de titulação na tampa do frasco de titulante, pressionar START. 

Juntar a saqueta HI84500-62. 

Colocar a ponteira no orifício correto de forma a que toque no líquido. 

Pressionar CONTINUE. 

Quando a titulação terminar aparece no ecrã o valor em mg/L de SO2. 

Para voltar ao início pressionar ESC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Determinação SO2 Livre – Gama Baixa (0 – 40 mg/L) 



Guia rápido para HI84500 

 

 

 

 

Material  

- Copo titulação 100 ml 

- Copo medição 20 ml 

- Barra de Agitação 

 

Reagentes 

- HI84500-51 

- HI 84500-55 

- HI84500-60 

- HI84500-62 (saquetas) 

 

Procedimento 

Pressionar MENU, de seguida Pressionar SETUP, Meas. Range – selecionar High. 

Pressionar ESC para voltar ao menu principal. 

Colocar o titulante HI84500-51. 

Pressionar PRIME e de seguida START. (descartar a primeira seringa, as outras duas pode voltar para o frasco pelo 

orifício da tampa.) 

No Copo de titulação juntar 10 ml da solução HI84500-55 e perfazer o volume até 50 ml com água destilada. 

Juntar 5 ml da solução ácida HI84500-60. 

Colocar a barra de agitação e colocar o copo no titulador, verificar se o elétrodo está na altura correta. 

Com a ponteira do sistema de titulação na tampa do frasco de titulante, pressionar CAL e START. 

Juntar a saqueta HI84500-62 

Colocar a ponteira no orifício correto de forma a que toque no líquido. 

Pressionar CONTINUE. 

Quando a Calibração terminar aparece no ecrã Calibration completed. 

 

 

 

 

 

Calibração SO2 – Gama Alta (30 – 400 mg/L) 



Guia rápido para HI84500 

 

 

 

 

Material  

- Copo titulação plástico 100 ml 

- Copo medição 20 ml 

- Barra de Agitação 

 

Reagentes 

- HI84500-51 

- HI84500-60 

- HI84500-62 (saquetas) 

 

Procedimento 

No Copo de titulação colocar 50 ml de vinho. 

Juntar 5 ml da solução ácida HI84500-60. 

Colocar a barra de agitação e colocar o copo no aparelho, verificar se o elétrodo está na altura correta. 

Com a ponteira do sistema de titulação na tampa do frasco de titulante, pressionar START. 

Juntar a saqueta HI84500-62. 

Colocar a ponteira no orifício correto de forma a que toque no líquido. 

Pressionar CONTINUE. 

Quando a titulação terminar aparece no ecrã o valor em mg/L de SO2. 

Para voltar ao início pressionar ESC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Determinação SO2 Livre – Gama Alta (30 – 400 mg/L) 



Guia rápido para HI84500 

 

 

 

 

Material  

- Copo titulação plástico 100 ml 

- Copo medição 20 ml 

- Barra de Agitação 

 

Reagentes 

- HI84500-51 

- HI84500-60 

- HI84500-61 

- HI84500-62 (saquetas) 

 

Procedimento 

No Copo de titulação colocar 50 ml de vinho. 

Juntar 5 ml da solução alcalina HI84500-61.  

Agitar e aguardar 10 minutos.    

Juntar 5 ml da solução ácida HI84500-60 e agitar. 

Colocar a barra de agitação e colocar o copo no aparelho, verificar se o elétrodo está na altura correta. 

Com a ponteira do sistema de titulação na tampa do frasco de titulante, pressionar START. 

Juntar a saqueta HI84500-62. 

Colocar a ponteira no orifício correto de forma a que toque no líquido. 

Pressionar CONTINUE. 

Quando a titulação terminar aparece no ecrã o valor em mg/L de SO2, para voltar ao início pressionar ESC. 

Determinação SO2 Total – Gama Alta (30 – 400 mg/L) 


